

Občina Brezovica
Tržaška cesta 390

1351 Brezovica pri Ljubljani



ZADEVA: Validacija kartic Urbana na mestnih in medkrajevnih avtobusih na področju občine Brezovica

Spoštovani,

v času od 13. 2. do 17. 2. 2023 je bila na področju občine Brezovica opravljena kontrola o zasedenosti avtobusa na redni mestni liniji 6B, sočasno pa je bila opravljena tudi kontrola veljavnosti vozovnic in izvajanja validacij na validatorjih avtobusa.

Ugotovljeno je bilo, da je zasedenost vozil primerna, pri vseh odhodih pa je bilo v vozilu še dovolj prostora, da bi lahko sprejelo še dodatne potnike. Pri nadzoru je bilo ugotovljenih kar nekaj kršitev, ki so v nasprotju s splošnimi prevoznimi pogoji podjetja LPP, ki so objavljeni na spletni strani www.lpp.si.

Ugotavljamo, da učenci, ki obiskujejo OŠ Brezovica, pri vstopu na avtobus pogosto ne uporabljajo kartic Urbana, ki so jih pridobili v začetku šolskega leta, kar pomeni da ob vstopu ne opravijo validacije s kartico Urbana, na kateri imajo naloženo šolsko vozovnico.

Uporaba kartice Urbana in validacija ob vstopu na vse mestne in medkrajevne linije je za vse potnike obvezna, ne glede na status ali način pridobitve pravice, za prevoz z avtobusom. Prevoz brez validirane vozovnice pa predstavlja kršitev in se sankcionira skladno s splošnimi prevoznimi pogoji. Nenazadnje otrok z validirano vozovnico tudi dokazuje svojo prisotnost v vozilu, kar je pomembno v primeru morebitne prometne nesreče ali drugega škodnega dogodka. Zaradi omenjenih ugotovitev bomo v naslednjih tednih pričeli s poostrenim nadzorom kontrole vozovnic in validacij kartic Urbana.

Nadzor bo potekal v dveh fazah in sicer:


- v prvi fazi bomo posegli po t.i. mehkih ukrepih (v času od 27. 2. – 3. 3. 2023), pri čemer bomo učence opozarjali na dejstvo, da se morajo ob vstopu na avtobus validirati s kartico Urbana validirati,
- v drugi fazi (od 6. 3. 2023 dalje), pa bomo pričeli s popisovanjem učencev, ki ne uporabljajo kartice Urbana ter preučili možnost odvzema kartic.

Prosim vas, da vaše učence opozorite na pomembnosti validacije s kartico Urbana, saj je vsaka vožnja z avtobusom veljavna le, če je kartica Urbana validirana. V primeru, da potrebujete predstavitev o pomenu validacij kartice Urbana tudi s strani stroke, nas prosim o tem obvestite, da se dogovorimo o možnem terminu predstavitve. Pomembno je, da že pri najranljivejših skupinah, kot so otroci, pričnemo z ozaveščanjem o pomembnosti plačila prevoza, saj nas navade, ki se jih priučimo v mladosti najpogosteje spremljajo skozi celotno življenje.

V primeru, da je kateri izmed učencev kartico Urbano izgubil, morajo starši ali skrbniki učencem zagotoviti novo, ki se jo lahko uredi v našem Potniškem centru, na Slovenski cesti 56 (poleg borze na Bavarskem dvoru). V primeru, da učenec v tem šolskem letu še ni prejel kartice Urbana in je do nje upravičen, nam le-to sporočite na elektronska naslova andreja.hrastnik.paras@lpp.si in/ali katja.hocevar@lpp.si, učencu bomo izdelali novo kartico Urbana, oziroma bomo vozovnico na že obstoječo kartico naložili na daljavo.

Hvala za razumevanje in lep pozdrav,

Vodja sektorja promet
Roman Verbič



Poslati:

- Osnovan šola Brezovica
- Občina Brezovica

Arhiv:

- LPP d.o.o.

